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Dear Parents/Carers,

Thank you for returning you autumn questionnaire. 34 families returned it representing
approximately 38% of our school community. The results are extremely helpful and will form
an action plan for staff. We will respond to questions and comments after the half term.

Parent Questionnaire for School Year 2017
Autumn Term

Strongly Agree Agree Disagree SDE;zrgl?ége 232"; Appl\lli(;flble
1.My child is happy at this school 56% 41% 3%
2.My child feels safe at this school 56% 41% 3%
3.My child makes good progress at this 47% 47% 3% 3%
school
4.My child is well looked after at this 44% 56%
school
5.My child is taught well at this school 44% 50% 3% 3%
6.My child receives appropriate homework 35% 44% 15% 6%
for their age
7.This school ensures the pupils are well 44% 47% 6% 3%
behaved
8.This school deals effectively with 41% 26% 6% 3% 12% 6%
bullying
9.This school is well led and managed 53% 41% 3% 3%
10.This school responds well to any 47% 41% 9% 3%
concern | raise
11. receive valuable information from the 38% 32% 26% 3%
school about my child's progress
12.1 would recommend this school to 44% 38% 3% 15%

another parent
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Your comments:

27. What are we doing well?
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We are doing a brilliant job.

Virtually all staff are welcoming and the school has a pleasant and welcoming atmosphere
Happy child, happy parent!

Child is coming on amazing!

Positive learning environment.

Easy to communicate.

Good feedback and updates.

Responds quickly to parent concerns.

Progress has been fantastic.

. It’s clear staff work hard to everything running smoothly, any concerns are dealt with quickly.

. Helping my child learn to write their name and encouraging him.

. School is improving all the time, my children are happy.

. Clubs are excellent value for money.

. Breakfast Club offers value for money and good choices.

. Communication is much improved.

. Happy with all aspects.

. Care, love & safety.

. Well led and better organised external programmes.

. The change in the school since the new leadership team were appointed has been immense. Improved

pupil behaviour, safety first and | feel my children are getting the best education and are safe as well as
being treated equally - perfect!

Keeping children safe.

Teaching children the right stuff.

Provide a safe happy, happy learning environment — my child looks forward to going to school.

Love all the workshops for parents and being able to come and see what’s going on.

Communication is wonderful.

Dojo app is very good and | feel my child is valued and well looked after.

28. What could we do better?
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Allow more visits to school and more often to find out what goes on inside the day.

One parent felt £1 was too much to ask for clubs and that we should stop asking for money

One parent felt that staff have favourites that are repeatedly chosen for events.

One parent felt that there were different rewards for different children.

Be a bigger school so more children can come!

Guidelines and expectations about homework.

Perhaps a record so parents know what children have been doing during the day.

More sport.

As a healthy eating school why are the children allowed sugar on their cereal and why is chocolate
spread available? What about daily allowances?

. More charity work by children.

. Upcoming events need publising more.

. When a book isn’t changed information indicating why.

. More information for new starters not attending nursery.

. Earlier communication and workshops for working parents in the evening.

. Improve communication directly from the teachers.

. Don’t like the half a page about contributions when organising trips and visits.

. No sure dojos are working anymore - very minor things which in the grand scheme of running a school is

nothing - you’re doing a fab job!

. Snacks at break time - why can’t we have healthy foods?
. Nothing — very happy!
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